	Suvlasnici višestambene zgrade na adresi Frana Supila 11, 51000 Rijeka  zastupani po upravitelju zgrade Rumat d.o.o.  Ulica Žrtava fašizma 1/I, 51000 Rijeka, OIB 79513253561, (u daljnjem tekstu Naručitelji) objavljuju:

Poziv na dostavu ponuda za izradu novog krovišta 

na  vsz Frana Supila 11


Ovime Vas pozivamo na podnošenje ponude za izvođenje radova navedenih u ovom Pozivu na podnošenje ponude.

1. Podaci o naručitelju

Naziv: RUMAT d.o.o., upravitelj zgrade Frana Supila 11
Adresa: Ulica Žrtava fašizma 1/I, 51000 Rijeka
OIB: 79513253561
Telefon: +385 51 317 100
Adresa e-pošte: info@rumat.hr
Osoba za kontakt: Dragan Živković, _dragan.zivkovic@rumat.hr ,095/5406-150 
Komunikacija i svaka druga razmjena informacija/podataka između Naručitelja i gospodarskih subjekata obavlja se elektroničkim putem, putem elektroničke pošte osobe zadužene za komuniciranje s gospodarskim subjektom, telefaksom ili putem pošte, isključivo na hrvatskom jeziku.
2. Opis predmeta nabave

Izvođenje radova na izradi novog krovišta višestambene zgrade na adresi Frana Supila 11 , 51000 Rijeka.
Zahtjevi tehničke specifikacije predmeta ponude, njena vrsta, kvaliteta i količina u cijelosti su iskazani Troškovnikom koji čini sastavni dio ovog poziva. 
3. Mjesto izvršenja usluge 

Sjedište naručitelja: Ulica Žrtava fašizma 1/I, 51000 Rijeka
Adresa višestambene zgrade: Frana Supila 11
4. Rok izvršenja usluge 
60 radnih dana od dana uvođenja u posao. Točni datumi za uvođenje u posao i za rok izvršenja radova će se definirati Ugovorom.
5.Način dostave ponuda

Ponuda može biti dostavljena poštom ili izravno na adresu Naručitelja u zatvorenoj omotnici.

Ponuditelj snosi rizik od gubitka ili nepravovremenog dostavljanja ponude.

Naslovljeno na:
RUMAT d.o.o.,51000 Rijeka,Žrtava Fašizma 1/I

U donjem desnom kutu omotnice treba biti naznaka:

''Ne otvaraj - ponuda za izvođenje radova na izradi novog krovišta vsz Frana Supila 11, 51000 Rijeka''

Na poleđini treba navesti potpuni naziv i adresu ponuditelja radi evidencije pristiglih ponuda ili u slučaju da je ponuda zakašnjela kako bi se mogla neotvorena vratiti ponuditelju

Ako omotnica nije zatvorena, zapečaćena i označena kako je navedeno naručitelj ne snosi nikakvu odgovornost ako se omotnica otvori prije vremena.

6. Rok za podnošenje ponuda

Kao krajnji rok za podnošenje ponuda određuje se 27.05.2020 do 12,00 h. Sve ponude pristigle nakon isteka roka za dostavu ponuda smatrat će se nevaljanim, te će se bez odgode, neotvorene vraćati Pošiljatelju.
7. Rok valjanosti ponude

Minimalno 30 dana od dana određenog za dostavu ponude. 

8. Rok, način i uvjeti plaćanja

Naručitelj će sva plaćanja prema Ponuditelju izvršiti sukladno potpisanim uvjetima iz ugovora,  nakon zaprimanja valjanog računa koji sadrži sve zakonom propisane elemente (obvezni elementi računa za obveznike PDV-a propisani su člankom 79. Zakona o porezu na dodanu vrijednost – NN 73/13). Račun se dostavlja na adresu Naručitelja.
9. Kriterij za odabir

Kriterij odabira ponude je najniža cijena.

U slučaju da su dvije ili više ponuda jednako rangirane prema kriteriju za odabir ponuda, Naručitelj će odabrati ponudu koja je zaprimljena ranije.
10. Obilazak lokacije

Naručitelj će gospodarskim subjektima na njihov zahtjev omogućiti obilazak lokacije na kojoj će se izvoditi radovi, uz prethodni dogovor s kontakt osobom iz točke 1.ovog poziva. Naručitelj obilazak lokacije smatra bitnim, jer u protivnom gospodarski subjekt neće imati pravo na kasnije prigovore s osnova ne poznavanja uvjeta za podnošenje ponude. Posjet lokaciji gospodarski subjekti vrše o vlastitom trošku. 
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