Obrazac 10
IZJAVA O DOSTAVI JAMSTVA

Za potrebe postupka nabave evidencijskog broja:   RU radovi 13/2017
[bookmark: _GoBack]izjavljujemo da ćemo u skladu sa zahtjevima dokumentacije za nadmetanje dostaviti:
a) 	Jamstvo za povrat avansa
Jamstvo ćemo dostaviti Naručitelju prije primitka avansa od Naručitelja. Jamstvo će biti u obliku bjanko zadužnice koja mora biti solemnizirana od strane javnog bilježnika u skladu sa Ovršnim zakonom.
Jamstvo mora biti u minimalno visini ugovorenog avansa s PDV-om, te mora biti s rokom važenja 30 dana od isteka ugovorenog roka za izvođenje radova.
Upoznati smo s time da će jamstvo za povrat avansa zadužnica biti naplaćeno ukoliko ne ispunimo svoju obvezu, odnosno ne započnemo s radovima sukladno roku koji će biti definiran u Ugovoru.
Ako jamstvo za  povrat avansa ne bude naplaćeno, izvornik jamstva će nam biti vraćen.

b)	Jamstvo za uredno izvršenje Ugovora
	Jamstvo ćemo dostaviti Naručitelju u roku od 10 dana od potpisa Ugovora, a prije uvođenja u posao. Jamstvo će biti u obliku bjanko zadužnice koja mora biti solemnizirana od strane javnog bilježnika u skladu sa Ovršnim zakonom. Jamstvo će biti u visini od minimalno 10% od ugovorenog apsolutnog iznosa za radove s PDV-om.
Upoznati smo s time da će jamstvo biti naplaćeno u slučaju povrede ugovornih obveza s naše strane. Jamstvo će imati rok valjanosti od 30 dana od isteka ugovorenog roka za izvođenje radova. Jamstvo za uredno ispunjenje Ugovora biti će nam vraćeno nakon prihvaćanja završnog izvješća nadzornog inžinjera od strane Fonda, čime se smatra da je izvršen predmet nabave, uz uvjet da dostavimo jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku. 
c) Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku
Obvezujemo se predati Naručitelju garanciju banke za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku  u visini od minimalno 10%  od ugovorenog apsolutnog iznosa za radove s PDV-om, s klauzulom „plativo na prvi poziv" odnosno „bez prava prigovora" koje će biti bezuvjetno i s rokom valjanosti 2 (dvije) godine od dana izvršenja predmeta nabave. Garanciju banke za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku predati ćemo Naručitelju prilikom predaje okončane situacije. Bankovna garancija će glasiti na Naručitelja.
Upoznati smo da umjesto bankovne garancije možemo dostaviti ponuditelju bjanko zadužnicu s osobnim jamstvom Uprave ponuditelja koja mora biti u visini od minimalno 10% (desetposto) od ukupne vrijednosti ugovora s pripadajućim PDV-om i s rokom važenja od 2 (dvije) godine od dana izvršenja predmeta nabave. 
Pored bankovne garancije ili zadužnice s osobnim jamstvom dostaviti ćemo Naručitelju zadužnice bez osobnog jamstva Uprave ponuditelja koje će biti s vrijednošću od minimalno 10% (desetposto) od ukupne vrijednosti ugovora s pripadajućim PDV-om i s rokom važenja od 5 (pet) godina od dana izvršenja predmeta nabave.
Jamstvom za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku, ćemo jamčiti da su izvedeni radovi u vrijeme primopredaje u skladu s Ugovorom, pripadajućom projektnom i tehničkom dokumentacijom, propisima i pravilima struke te da nemaju nedostataka koji onemogućavaju ili smanjuju njihovu vrijednost ili njihovu prikladnost za uporabu određenu Ugovorom.
	Upoznati smo da će jamstva služiti kao sredstvo osiguranja za pokriće jamstvenog roka od 2 (dvije) odnosno 5 (pet) godina, odnosno do isteka jamstvenog roka od 5 (pet) godina od izvršenja predmeta nabave.
d) Jamstvo o osiguranju za pokriće odgovornosti iz djelatnosti
Jamstvo o osiguranju za pokriće odgovornosti iz djelatnosti - polica osiguranja (preslika, ovjerena preslika ili izvornik sa rokom važenja tijekom cijelog vremena izvođenja radova) za štete koje mogu nastati prema trećim osobama kod izvođenja radova će se dostaviti u roku od 10 kalendarskih dana od dana sklapanja Ugovora, a prije uvođenja u posao, u obliku police osiguranja, bez franšize, s minimalno osiguranom svotom po štetnom događaju kako slijedi: u iznosu od 200.000,00 kuna za odgovornost prema trećima i 300.000,00 kuna za osiguranje imovinskih šteta koje mogu nastati na građevini i okolnim građevinskim objektima uslijed izvođenja radova. Polica osiguranja će se za vrijeme izvođenja radova do uredne primopredaje, vinkulirati u korist Naručitelja, uz uvjet da se prava u slučaju štetnog događaja prenose na Naručitelja do navedenog iznosa. Uz policu ćemo dostaviti i dokaz o uplaćenoj premiji ili 1. rati osiguranja.
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